
  

 

 

 

 Ata da Trigésima Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo da Câmara Municipal de Cabo Frio, realizada no 

Dia 05(cinco) de julho do ano de 2018(dois mil e dezoito). 

 Às dezoito horas do dia 05(cinco) de junho do ano de 2018(dois mil e dezoito) sob a 

Presidência em exercício do Vereador Luís Geraldo Simas de Azevedo e com a ocupação “ad 

hoc” da Primeira Secretaria pelo Vereador Vinícius Correa reuniu-se Ordinariamente a Câmara 

Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os seguintes 

Vereadores: Alexandra dos Santos Codeço, Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão 

Quintas Moreira, Leticia dos Santos Jotta, Manoel Machado de Azevedo, Oséias Rodrigues 

Couto, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins da Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio 

David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão e Vanderlei Rodrigues Bento. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 118ª (CENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA (2017 - 2020) - 29ª 

PERÍODO (01/01/2017 À 31/12/2018) DE 05 DE JULHO DE 2018. Cumprido o rito regimental, 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do Expediente que 

constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: 

LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA: 03/07/2018; PROJETO DE LEI: 0121/2018 - LETÍCIA DOS 

SANTOS JOTTA, INSTITUI A  SEMANA  MUNICIPAL  DO  CICLISMO  NO  CALENDÁRIO  DO  

MUNICÍPIO  DE  CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0126/2018 - SILVIO 

DAVID PIO OLIVEIRA, DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO E UTILIZAÇÃO DE CANUDOS PLÁSTICOS E 

QUALQUER OUTRO MATERIAL QUE NÃO  SEJA  BIODEGRADÁVEL,  PELOS  BARES,  

LANCHONETES,  QUIOSQUES, BARRACAS  DE  PRAIA,  VENDEDORES  AMBULANTES,  SHOWS  E  

EVENTOS  AUTORIZADOS PELA PREFEITURA E SIMILARES, DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; 

REQUERIMENTO: 0085/2018 -RICARDO MARTINS DA SILVA, REQUER   ENVIO   DE   

EXPEDIENTE   A   SECRETARIA   DE   EDUCAÇÃO,   SOLICITANDO   O PERCENTUAL DE 

ALIMENTOS ORGÂNICOS NAS MERENDAS ESCOLARES DO MUNICÍPIO; REQUERIMENTO: 

0087/2018 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, REQUER OUTORGA DE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SR. SÉRGIO LUIZ COSTA AZEVEDO FILHO PELO SEU EXCELENTE TRABALHO 

COMO JURISTA EM NOSSO MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0038/2018 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, 

SOLICITA  AO EXMº  PREFEITO  A  INTENSIFICAÇÃO DA  COLETA  DE  LIXO  NA  RUA  JOSÉ 

GOMES DA SILVA, NO BAIRRO VILLE BLANCHE; INDICAÇÃO: 0204/2018 - ALEXANDRA DOS 

SANTOS CODEÇO, SOLICITA  AO  EXMº  SENHOR  PREFEITO  SANEAMENTO  BÁSICO  E  

PAVIMENTAÇÃO  NA  RUA LUIZ LINDEMBERG, NO BAIRRO GUARANI; INDICAÇÃO: 0209/2018 - 

SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, SOLICITA   AO   SR.   PREFEITO   QUE   ATRAVÉS   DO   SETOR   

COMPETENTE,   PROVIDENCIE ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA A AVENIDA WILSON MENDES – 

BAIRRO JACARÉ; INDICAÇÃO: 0210/2018 - MANOEL MACHADO DE AZEVEDO, SOLICITA  AO  

EXMº  SENHOR  PREFEITO  A  MANUTENÇÃO  E  REFORMA  DA FACHADA  DO HOSPITAL 

MUNICIPAL OTIME CARDOSO DOS SANTOS; INDICAÇÃO: 0211/2018 - MANOEL MACHADO DE 

AZEVEDO, SOLICITA AO EXMº SENHOR PREFEITO A REVISÃO E REESTRUTURAÇÃO DA 

CAPTAÇÃO DAS ÁGUAS PLUVIAIS, BEM COMO A LIMPEZA DOS BUEIROS E A MANUTENÇÃO DO 

SERVIÇO DE VARRIÇÃO DA AVENIDA ÉZIO CARDOSO DA FONSECA; INDICAÇÃO: 0216/2018 - 

RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, SOLICITA  AO  EXMº  PREFEITO  O  ESTABELECIMENTO  DE  

PARCERIAS  E  CAPTAÇÃO  DE VERBAS  EXTERNAS  PARA  A  CERTIFICAÇÃO  INTERNACIONAL  
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DO  PROGRAMA  BANDEIRA AZUL EM CABO FRIO. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor 

Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro 

orador inscrito o Vereador Manoel Machado de Azevedo, que inicialmente saudou a todos. 

Em seguida, disse que aquela era a última Sessão em que participaria, já que o Vereador 

Miguel Alencar de quem era suplente, retornaria à Casa. Agradeceu aos funcionários da Casa, 

aos colegas Vereadores, à senhora Nazareth de Paiva e a todos que o ajudaram durante sua 

passagem pela Câmara Municipal. Disse, que seguiria uma meta política e não deixaria de 

lutar pelo bem do povo de Cabo Frio. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. 

A seguir, o senhor presidente interino, agradeceu as palavras do Vereador Manoel, destacando 

que o mesmo fora uma pessoa que soubera chegar e saia com dignidade do Legislativo 

Municipal. Após, fez uso da Tribuna a Vereadora Letícia Jotta, que inicialmente saudou a 

todos. Após, disse que conhecera o Vereador Nenel por ocasião de sua chegada a Casa 

Legislativa e fora um grande prazer conhecê-lo. Disse, que o povo sabia que o Vereador era 

um homem lutador pelas causas do povo do Jardim Esperança e todos reconheciam seu lado 

humano. Disse a seguir, que desde que assumira seu mandato, o colocara a disposição da 

APAE, bem como de outras instituições do município. Disse, que tivera o prazer de estar 

presente no evento da inauguração da página do portal da transparência da APAE, o que muito 

a honrara e parabenizava os organizadores. Disse que a APAE de Tamoios, pagava aluguel, 

mas, que a prefeitura doara um terreno para aquela instituição, o que em muito beneficiaria a 

todos os usuários. Ressaltou a seguir, que todo possível seria feito no sentido de agilizar 

aquele processo de doação. Disse que, com relação aos ciclistas do município, estivera com o 

senhor Daniel representante daquela classe, assim, criara um projeto com objetivo de 

beneficiar os ciclistas de Cabo Frio, incentivando as pessoas envolvidas, no que encerrou sua 

fala. A seguir, o senhor presidente, fazendo referência ao discurso da vereadora Letícia Jotta, 

observou que o Senador Romário estivera em Cabo Frio e prometera que assim que fosse 

disponibilizado um terreno em Tamoios para a construção da sede da APAE, era para avisá-lo, 

e aquele era o momento da cobrança. Disse que, a luta fora sempre árdua, mas, que a ajuda 

de todos era sempre muito bem vinda. Continuando na direção dos trabalhos, o senhor 

presidente conduziu os trabalhos para a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FORAM ENCAMINHADOS 

PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 

0121 E 0126/2018. FOI APROVADO O REQUERIMENTO Nº: 0085/2018 E AS INDICAÇÕES NSº: 

0038, 0209, 0210 E 0211/2018. FOI RETIRADO PELA AUSÊNCIA DOS AUTORES O 

REQUERIMENTO Nº: 0087/2018 E AS INDICAÇÕES NºS: 0204 E 0216/2018. Terminada a Ordem 

do Dia, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo 

oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão em nome de Deus.  E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, 

que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para que 

produza seus efeitos legais. 
 

 


